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class 7 & extends X E 7 {

}
i 4n .

class Student extends People {

1

0 Student 7 H & People Z8H)F 28, People /& Students BY4LE,
AR — 20 75 B 3 A extends REESE XA 28 RGN I J& Object 125,
Object J& java. lang W H AL,
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Example5_1. java

EmAatE
i 5.1
public static void main (String args[ ]) { 5 R
Student mike = new Student("Mike", 18,47,98);

System. out. println(mike. getName());

public class Example5_ 1{

mike. doHomework( ) ;
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Person. java

public class Person {
protected String name;

protected int age;

public Person()
{
}

public Person(String name, int age)

this.name = name;

this.age = age;

public String getName()
{

return name;

public void setName(String name)

{

this. name = name;

public int getAge()
{

return age;

public void setAge(int age)
{

this.age = age;

public void eat()

{

System. out. println(this. name + " am eating.");

public void sleep()
{

System. out. println(this. name + " am sleeping.");

}
Student. java

public class Student extends Person{
int num;

int javaGrade;



public Student()
{
}

public Student(String name, int age)
{

super (name, age) ;

public Student(String name, int age, int num, int classNum)

{
super (name, age) ;
this.num = num;

this. javaGrade = classNum;

public int getNum()
{

return num;

public void setNum( int num)

{

this.num = num;

public int getJavaGrade()
{

return javaGrade;

public void setJavaGrade(int javaGrade)

{

this. javaGrade = javaGrade;

public void doHomework( ) % localhost | S - Example5_1 (run) X
{ W| run:
Systenm. out. println(this. name + " do homework."); W! Mike
} o Mike do homework.
} oz (EfE: 0 )
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Example5_2. java

public class Example5 2 {
public static void main (String args[ ]) {
ClassB b = new ClassB();
b. setX(888);
System. out. println("F X G AR KM x MEE: " + b.getX());
b. setY(12.678);
Systenm. out. printIn("F KX LML FIE 7 y BEZ: " + b.getY());}
1

ClassA. java

public class ClassA {
private int x;
public void setX(int x) {
this.x = x;

}

public int getX() {

return x;

}
}

ClassB. java

public class ClassB extends ClassA

{
private double y = 12;

public double getY() {
return y;

}



public void setY(double y) { £3% _localnost | R - 2 (run) X |
this.y = y; W run:
//this.y = y+x; ik, TRBA K x W Fare s M ER. 888
) %Ea FHARMRHITBYNEE. 12,678
) RIHE (AT 0 #)
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TR E L —AT57 1k I XA T IE R 27 R [0 25 2804 BOR 28 B 55 A 4k R i J5
PO A, T2l i vk i I AT R RROR Ak R Y i, T2 I T Bk S AT LB AL 2K
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5.3

Example5_3. java

public class Example5 3 {
public static void main(String args[ ]) {
ClassB classB = new ClassB();
classB.n = 100;
double resultl = classB.sum();
double result2 = classB. sub();
System. out. println("resultl = " + resultl);
System. out. println("result2 = " + result2);

}
ClassA. java

public class ClassA {
int n;
public double sum() {
double sum = 0;
for (int i = 1; i<= n; i++) {
sum = sum + 1i;
}

return sum;

ClassB. java

public class ClassB extends ClassA {

double n;

public double sum() {
double c;
super.n = (int) n;

c = super.sum();
returnc + n;

}

public double sub() {

double c; Rk - Example5_3 (run) X |
c = super. sum(); | run:
returnc — n; W resultl = 5150.0
} g result2 = 4950.0
} IR (R 0 F5)
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double resultl
double result2

classB. sum();
classB. sub();

Wi - Example5_3 (run) X |

5 R CAUE R ) g run:
o resultl = 5150.0
double result2 = classB. sub(); % result2 = -100.0

double resultl classB. sum(); RIhFI . (e o b))
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Aa;

a = newB( );

Aa;
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a=b;
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WORANIE 5.4 B,
Bl 5.4
Example5_4. java

public class Example5_ 4
{

public static void main(String args[ ]) {
Student mike = new Student("MIke", 12, 55); //Mike J&2¢
System. out. println(mike. getName());

MR mike. doHomework( ) ;

Monitor joy = new Monitor("Joy", 13, 5, "cleaning blackboard"); // Joy ¥ K
System. out. println(joy. getName());

joy. doHomework () ;

joy. onbuty() ;

Student aStudent = joy; [/ F RN R AN R AE 25 S 5 ] L RUX 4
aStudent. doHomework () ; [/ LR RN R R e FRE R R ik
//aStudent. onDuty( ) ; [/ R RIN G 2 T e T B Y O v

if (aStudent instanceof Monitor) ((Monitor)aStudent).onDuty(); / * %% B X% £ fE 6% ¥k
A s T2 %t 4, SRR S 2 BRI« /

//Monitor aMonitor = mike; /1T A RE M TR AE 45 F 220951 H
System. out. println("");

HaveLesson. study(mike) ;
HaveLesson. study(joy) ; }

public class Anthropoid {
doublem = 12.58;
void crySpeak (String s) {
System. out. println(s);

}
Person. java

package example5 4.general;
public class Person
{
protected String name;

protected int age;

public Person() {
1

public Person(String name, int age) {
this. name = name;

this.age = age;



}

public String getName() {

return name;

public void setName(String name) {

this. name = name;

public int getAge() {

return age;

public void setAge(int age) {
this.age = age;

public void say(String something)
{

System. out. println(this. name + ":" + something);

Student. java

package example5 4. school;

import example5_4.general. Person;

public class Student extends Person

{

int num;

public Student() {

}

public Student( String name, int age, int num) {
super (name, age);

this.num = num;

public int getNum() {

return num;

public void setNum(int num) {

this.num = num;

public void doHomework( )

{

System. out. println(this. name + " is doing homework.");

SRS 3 &
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Monitor. java

package example5_4. school;

public class Monitor extends Student

{

}

private String duty;
public Monitor() {
}

public Monitor(String name, int age, int num, String duty ) {
super( name, age,num);
this.duty = duty;

public void onDuty()
{

System. out. println(this. name + " is " + duty);

(@Override
public void doHomework() {

System. out. println(this. name + " do and collect homework.

HaveLesson. java

package example5 4. school;

public class HaveLesson

{

}

public static void study(Student student)

{

student. doHomework () ;

n)~
’

#1 5.4 AR FIBTaERWMA 5.5 Fiw, W - Example5_4 (run) X

W) 5.4 PSS, B RIR R TR Tk
B R T k. MR T RES TACRRHEATT

run:

MIke
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HEW ., BAE Havelesson 29 AY study O 7 Joy do

{21;‘ E@ij&% Student %’@iﬂ 9T£J\_J; Student %ﬂlﬁﬂﬁﬁ Joy is cleaning blackboard
. ] . Joy do and collect homework.
doHomework ) J7 i i} .  F H F2& Monitor H # Joy is cleaning blackboard
77 AFRMES ., 5 mike 1 joy ¥ 4 %} F [ #£ 1
Havelesson. study( ) ﬁff E(J i}% J:H 123//1? %%Z: MIke is doing homework.
Joy do and collect homework.
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SEEE

5.5

MIke is doing homework.

and collect homework.
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521 #% A6z L
RS abstract B4 I ZRFR A abstract ZE(HHE ), fila .

abstract class A {

}

5.2.2 4% A€ 2A

abstract 28 A] LI abstract 7k, FIE A28 M LY, abstract 28 7] I abstract J5 ¥
% )53 AT LIA JE abstract Jrik.
T A ZET ) min( )2 abstract 7% s max () SR E L
abstract class A {
abstract int min(int x, int y);
int max(int x, int y) {
return x> y?x:y;

}
}

abstract EAHEH new B HE B E X4, X T abstract 28, ANHEMHFH new i3 B 45 81 &%
KWL, MR —ANEMPEEENMEEN PR IBA S ELT LRSI 4
JrR, X ut 2 AR AR final 1 abstract [R] &R — 4 7 9 TR A,

TR 5.5 i T abstract 25,

5.5

Example5_5. java

public class Example5 5 {

public static void main(String args[ ]) {
ClassBb = new ClassB();

int sum = b.sum(30, 20); // VR EE Wk
int sub = b.sub(30, 20); / /8 FH 48 R B 5
System. out. println("sum=" + sum);

System. out. println("sub=" + sub);

}
ClassA. java

public abstract class ClassA {
abstract int sum(int x, int y);
int sub(int x, int y) {
return x - y;

}

SRS 3 &
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ClassB. java

public class ClassB extends ClassA
{
int sum (int x, int y) { [/ FRUBFEL LR sun() 7k
return xt vy,

}

}

] 5.5 WP I Fr 45 R AN 5. 6 PR P ——

MRH OB WA D EAT KB D]
B AN Kot ik S FL A S BRI 2017 B 0 Ty sun=50
MK SRR AT T A S R e G 0 B
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DI TG i RV S Ik BB, R KT W56 55 BRI
AL BT 4 28 M L0 0 200 4 L L O T 0 3 e
¥ o 0 AT PRI B 9% 1 B T O S 0 5% LTI o 7
AT L AT K A G 2K B B T RS LR 0 9 ke R
¥ IR0 LR S BL,
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F e T 40 1 19 520 CFF X S 4015 BE 28 T 2R 09 T D 5 BRIV A i T o 4 R 8 1Y s R] FRS )
W THEHARMA L L, Rt — DB P E, a] LUE 78 abstract 2875 B 25 14> abstract
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Z5E

R ZEHTBRF RO O AR Z — 2 BRI, B abstract 8 BIXT 4
YERH IR BRI G I A XA B R O vl DO F 2R E S k.

TN 5.6 Y HER I AN S W IR G A B T 5 O3 AT DR R A RO [ Y
AR S Yz ) A TR B
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Animal [ FEUHEL eat( )l sleep( ) Iy ik, RIZR &R HAKM S W 45 10 A C 2947 R
FIME AT o

SRIGI TR FE 5L Raiser 35,1228 — 4 feed (Animal animal) 5%, 1% 5 2 ) 2 52
-{:l Animal 8B, 5 4R, Z 0 animal 7] DL J2 4l 2 26
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Rai 7 8 eat . e ima ; S = N
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Example5_6. java

public class Example5 6{
public static void main(String args[ ]) { RS R
Cat cat = new Cat("Cat", "white");
Dog dog = new Dog("Dog", "black");
System. out. println(cat. getName());
System. out. println(dog. getName()) ;
Raiser mike = new Raiser("Mike");
mike. feed(cat);

mike. feed(dog);}

public abstract class Animal
{

String name;

String color;

public Animal (String name, String color) {
this. name = name;
this.color = color;

}

public Animal() {

}

public String getName() {
return name;

}

public void setName(String name) {
this. name = name;

}

public String getColor() {
return color;

}

public void setColor(String color) {
this.color = color;

}

public abstract void eat();

public abstract void sleep();

public class Cat extends Animal
{
public Cat(String name, String color) {
super (name, color);
}
public Cat() {
}
(@Override

public void eat() {

Jor o1

System. out. println(this. name + " is eating fish.");
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}
(@Override
public void sleep() {
System. out. println(this. name + " is sleeping on the bed.");

}
}

public class Dog extends Animal
{
public Dog() {
1
public Dog(String name, String color) {
super (name, color);
1
(@Override
public void eat() {
System. out. println(this. name + " is gnawing bone.");
1
(@Override
public void sleep() {
System. out. println(this. name + " is sleeping on the floor.");
}
}

public class Raiser {
private String name;
public Raiser() {

}
public Raiser(String name) {
this.name = name;

}
public String getName() {

return name;

}
public void setName(String name) {
this.name = name;

}

public void feed(Animal animal)

{

animal. eat();

}

}

B 5.6 BRI T4 R E 5. 8 Fis,

M 5.6 AT LLF 46 55 5t Mike 7618 FH 7 % feed(Animal animal) 7B, X5 F A5 [F]
RIS cat il dog BT AT MO 45 B AN R) Y - Aoz £ A w8 Sk . R 228 0T DR i 58
FH 98 F 7 20000 7= A A TR Y 25 SR B2 SRR 77 S0 R 06 . B e R AT — R g Ak
MIFEIT . AT P T — 25 2R W — AL, 56 S BB 78 FH 7 8 L 0 0 FH P T 66 1
BEF 1 28 CAN A2 L AR P98 FH AR R 14 5 B D7 3k (e 14k L B BRI L T HL R ROE BEAR



AW L 7 SR P R DT 3 AR FOBUBI L B AT AR AR S . A R A 5 2R 5
B2 A5 1 AR AL M T SO G2 L B L SO A G207 i+ Al AN [) B L 1 e L ey
G E AT B S X AR AE T BN TC 8 E WP — A HURE IR E A A Dk AT LT,
A PR T L B RO B A AR S A B S B BTk R A MR BRI 5. 9,

Bk - _6 (run) x|

| run:

W Cat

s D

5 7
Cat is eating fish.

Dog is gnawing bone. 8 EHo
RRINF . CEBfE]: 0 )
N

5.8 {9l 5.6 19T 5 AT 4 F5.9 RBBT R
5.3 % O

5.3.1 #owEY

1. Oy
BT TR class SEBETE ok A W2k, 43 10 38 i FH G HE T interface K BT, #5200 .

interface B O M & F

2. fZHk
e AR B e ORI R 8 U R 4. B LR R R AT O vk 0 7 B R VR R R DT
PR SEEL, B DL ¥R 08 SO R R B s P8R . il .
interface Printable {
final int MAX = 100;

void add( );
float sum (float x, float y);

}

class A implements Printable, Addable

3. O
— A2 L Y implements FI H O M — P20, WIREZH LA
O, HES 04,00 A 25528 Printable il Addable #:00 .

class A implements Printable, Addable

IR — ARSI T A O B A XA RUIE G IZE AT AL, WEERRNZ,
S BT IE R DAYk — %€ S public abstract J5 ik BT IR AEH S 15 EE A
LB A5 abstract B4 45 th 7 kA, 0 D5 % (9 U5 (AR — 5 201 2 8 ] public SR EA .
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AT R
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B2 HEER .
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P20 AR ZS e AE P O E S R i DR, RANTHAALA USB #:10, SE
T USB #1182 #Rn] LUZE HE R0 B AT TAE e andTENHL AT F4 A8 48345k VB4 L B
b Bl A A SF AR KRR B4R UMY R . O EAEE T E T DI R £ 2%
T BB T RE A AR F 2 DR — YRR R Al — AR L A 1,
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B 5.7

Example5_7. java

public class Example5 7 {
public static void main(String[ ] args) {
Printer hp = new Printer();
USBStore seagate = new USBStore( ) ;
Computer dell = new Computer();
dell. workby(hp);
dell. workby( seagate);

Student mike = new Student();
mike. turnOn(hp) ;

}

public interface IUSB

{
public void install();
public void work();

}

public interface IPower

{
public void start();

}

public class Printer implements IUSB, IPower

{

(@Override



public void install() {
System. out. println("ZZ 3 FTENHLIK SN FE T ") ;
}
(@Override
public void work() {
System. out. println("FTEIHLITEN &KL, ") ;
}
@O0verride
public void start() {
Systenm. out. printIn("FTEDHLE EISCAFBERE. ") ;
}

public class USBStore implements IUSB
{
(@Override
public void install() {
System. out. println("Z %% U SIS FRFE");
}
(@Override
public void work() {
System. out. println("{& %y IR 12 CH4") ;
}
}

public class Computer

{
public void workby(IUSB usb)

{
usb. install();

work () : ik - Example5_7 (run) X |

} e vonl)s W run:
} | TR

, eu| ITEIHLITENGER.
public cllass Sltudent { SEUR RN TR

}_{DHbllC void turnOn(IPower power) (RS RS

power. start () ; FTEPHLE EN SO 5K

} RN (SRS 0 F)
}
il 5.7 WREFFIs AT 45 R K 5. 10 Fros. 510 ] 5.7 MR 5 47 45

5.3.3 #ow#A
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51 5.8
Example5_8. java

public class Example5 8 {

public static void main(String[ ] args) {
Desk desk = new Desk(10 , 20);
Cake cake = new Cake(12 , 8);
BasketBall basketBall = new BasketBall(10);

Student mike = new Student("Mike");
mike. calArea(desk) ;
mike. calArea(cake) ;

(
mike. calArea(basketBall);

public interface IArea {
public float PI = 3.1415926f;
public String getType();
public float getArea();

public class BasketBall implements IArea
{
private float radius;
private String type = "BasketBall";
public BasketBall()
{
}
public BasketBall(float radius)
{
this. radius = radius;
}
public float getRadius()
{
return radius;

}

public void setRadius(float radius)

{

this. radius = radius;

}

(@Override

public String getType() {
return type;

}

(@Override

public float getArea()

{

return this. radius * this. radius * IArea.PI;



public class Cake implements IArea

{

private float width;
private float height;
private String type = "Cake";
public Cake()
{
}
public Cake(float width, float height)
{
this. width = width;
this. height = height;
}
public float getWidth()
{
return width;
}
public void setWidth(float width)
{
this.width = width;
}
public float getHeight()
{
return height;
}
public void setHeight(float height)
{
this. height = height;
}
@O0verride
public String getType() {
return type;
}
(@O0verride
public float getArea()
{
return this. width * this. height/2;

public class Desk implements IArea

{

private float length;
private float width;

private String type = "Desk";
public Desk()

{

}
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public Desk(float length, float width)
{
this. length = length;
this.width = width;
}
public float getLength()
{
return length,;
}
public void setLength(float length)
{
this. length = length;
}
public float getWidth()
{
return width;
}
public void setWidth(float width)
{
this.width = width;
}
(@Override
public String getType() {
return type;
1
(@Override
public float getArea()
{
return this. length * this. width;

public class Student {

private String name;

public Student() {

1

public Student(String name) {
this.name = name;

}

public String getName() {
return name;

}

public void setName(String name) {
this. name = name;

}

public void calArea(IArea area)

{

System. out. println("Area of " + area.getType() +" is " + area. getArea());



5.8 IR FFIBfT45 K 5. 11 Fios .,

i - ,_8 (run) X ‘

run:

Area of Desk is 200.0

Area of Cake is 48.0

Area of BasketBall is 314. 15924
RRINF . CERfEl: 0 #)

XRETT®

& 5.11 {5l 5. 8 LT B fT45 R

5.3.4 #o5%4%

5.3.3 g TR I, B YA SR ORGS0 S A g R 45 4 O R L iR
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BB T T — 44 10 Advertisement, Z 4 0 H W A4~ J7 2 showAdvertisement () I
getCorpName() , A 4 L B Advertisement $ T 2B L0 E E showAdvertisement () £l
getCorpName () 7, BT R KA R 44 B BARE T 85 17 F1 2 R/ A4 #R

SRJG T AdvertisementBoard 28 ()7 45 M , iZ 2 — 4 show (Advertisement adver)
T %07 S H adver & Advertisement # FZEBY GIAR AT H BLAY, )45 BT S0 B8 A7
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EHRE S D 7% showAdvertisement O R A A 1) &8 MERE S RO
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Bl5.9

Example5_9. java

public class Example5 9{

public static void main(String agrs[ 1) {
AdvertisementBoard board = new AdvertisementBoard( );

board. show(new PhilipsCorp( ));

board. show(new LenovoCorp( ));

}

public interface Advertisement { /780

public void showAdvertisement( );
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public String getCorpName( );
}

public class AdvertisementBoard { il
public void show(Advertisement adver) {
System. out. println(") 45 ¥ i /R " + adver. getCorpName( ) + "/ &) i) 45 1
adver. showAdvertisement( );

}

public class PhilipsCorp implements Advertisement { //PhilipsCorp L ¥{ Advertisement % [
public void showAdvertisement( ) {
System. out. printIn("@@@E@E@E@WE@@W@@W@W@W@W@W@@");
System. out. println("¥ A &4, RAHELL");
Systenm. out. println("@@@@@@@@Q@@W@W@Q@@W@W@@®");
}
public String getCorpName( ) {
return " KFH";
1
1

public class LenovoCorp implements Advertisement { //LenovoCorp 5 F{ Advertisement 2
public void showAdvertisement( ) {

"

System. out. println(
System. out. println(" ik i FLAFEAR/N") ;
System. out. println(" % %% % ¥ ¥ ¥k X X XX XK XXX XXX XXX XXX XXX XX* "),

KAKKXKKXKX XXX XXX XXX XXX XK xX%x%x "),

}

public String getCorpName( ) { I;;.- -9(un) x|
. *E ", run
} return "KL A T Dg R A R
) o @eeceeeeeceeeeeeee
BA R, RAEEL
B 5.9 PREFis T4 A 5,12 iR, eessecoseeseeccee
SN (5l C} T P
e 1101140 B b o B0 L7 T B R
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5.4 NMAZXAE. POS Rl+H
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10 8% i3 i
T EWAN R AR . B FEAE R IE 2% . POS il -~ HLAE 4% 42 B8 AH R (%) 58 (6 R 2617 78 2% 40, Ot
HEEULAE XL ZFA R R iR . O )8 I ) 6 20 2 8 st g 3k & R
TEH N CL g . AN AT LA E — N2 2K Card & A FE(H K0 — BB 3L A &8 M, R 28 /A
RHNEH I HEAH AWM LRI R FTYr 5 0 58 bR AT & &0, X TR 8] A9 e 4 < ] 4k
HAZAH G2 TN R FT 37 9 s 20 A7 LR 1430 07 Ak 4 %0, > 7 235 in o i se i R 2R g H
W fE Card XN FIRAEE — BT DL T, R Z R RNE 5. 13 PR,
/,/’—‘> Card
slide()
~ B shouldP.
POSHIEHL |- o
’ MemberCard ” VIPCard “ SuperVIPCard ‘
5.13 POSHI-RHLE X RREE
Hr i H MemberCardDemoApp , FiZS45#) Nl 5. 14 FTis .,
TE cardpackage fl F A X&MFAME LW, H TR T —~
EF,Card %*4%%%1@%%3&?@%%’]4&%& =& MemberCardDemoApp A
T 455 F (MemberCard 4T 9 #1) . VIP £ (VIPCard | 7% #E
=B cardpackage
7 ¥ FE g% VIP £ (SuperVIPCard 4T 5 #1); B Card. java
pospackage 13 F i & POS fill L2 (POS) il POS - enbertard. Jave
Il LAY 7L 1T 25 (POSView) . Hiir, POS il £ HL 3 B VIPCard. java
Mg B — AN Rl B9 5 public static boolean slide B@lgeEZjiciigemoapp
(Card card,float totalPrice) s 2% card W ERIH I, =@ Test. java
cotalPrice B0 2 & . fERIF T UM | 0 prpeckeEe
R T T E N G, IS R N A T iy WE)SVieW java
N 2 S, N N . -, -
B RN A A0 A 2 W0 K0 2R 181 2% ) true, B v
I 3% (819 2% W false. - R
ok S LA T [ 5.14  POS kil =ML 2845 1 7R = A
package cardpackage;
public abstract class Card {
String type; .
float amount; Lig
public Card() { 5
=
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}

public Card(String type) {
this. type = type;

1

public Card(String type, int amount) {
this. type = type;

this.amount = amount;
}
* (@return the type
x /

public String getType() {
return type;
}
public boolean comsume(float totalPrice) {
if (this.amount >= this. shouldPay(totalPrice)) {
this.amount = this.amount — this. shouldPay(totalPrice);
return true;
} else {
return false;

1
public abstract float shouldPay(float totalPrice);
* (@return the amount
x/
public float getAmount() {
return amount;
1
/ *xx%
* (Wparam amount the amount to set
x/
public void setAmount(float amount) {
this.amount = amount;

package cardpackage;
public class MemberCard extends Card
{
public MemberCard()
{
this. type = "MemberCard";
}
public MemberCard(String type, int amount)
{
super (type, amount);
}
(@Override
public float shouldPay(float totalPrice)
{

return totalPrice * 0.9f;



package cardpackage;
public class VIPCard extends Card

{
public VIPCard()

{
this. type = "VIPCard";

}
public VIPCard(String type, int amount)

{
super (type, amount);

}

(@O0verride

public float shouldPay(float totalPrice)
{

return totalPrice % 0.7f;

package cardpackage;
public class SuperVIPCard extends Card

{
public SuperVIPCard()

{
this. type = "SuperVIPCard";
}

public SuperVIPCard(String type, int amount)
{
super (type, amount);
}
@O0verride
public float shouldPay(float totalPrice)
{

return totalPrice % 0.5f;

package pospackage;
import cardpackage. Card;
public class POS {
public static boolean slide(Card card, float totalPrice)

{

return card. comsume(totalPrice);

}

£ membercarddemoapp A & T — A2, E*FF‘%%"J@J@TEﬁfE’JX‘T%Uﬁ\
Hr,2x 51 K (memberCard) % ff 500 J&, VIP F (vipCard) % fii 1000 JC, # 2% VIP &
(superVIPCard) 7o{H 2000 G, POS Wl-RHLM R FZ T4 LA 5. 15 iR,

R FEZ 01 RIH 9% 100 JT, B “ Wil R 98 28 "4 HL S, 45 R 24T 9 91,500 st & R
HIER 90 JC . A%k 410 JC, WKl 5. 16 FizR.
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[£] POSHIF#HL — O X
HR LW © MemberCard 947
O VIPCard 747
AT 4 0 - | ©SuperVIPCard 547
Kl 3 2% FHA
HRE R
AR
5,15 POS Rl -RHLEY 27 IS AT 4558
(£ POSRIRHL — O X
T %50 100 ® MemberCard 947
O VIPCard 747
AT 0 : ‘ © SuperVIPCard 54T
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H AR Ak R
i A 410.0

K 5.16 ffi 4 61 RE % 100 oG
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EFESE
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2. fham xR LRI R 2

3. Al 1y a3 7

4. T &y T TR R Y L AN

class A {
double f(double x, double y) {
return x +y;
}
}

class B extends A {
double f(int x, int y) {
return x * y;
}
}
public class E {
public static void main(String args[ ]) {
Bb = newB( );
System. out. println(b. £(3,5));
System. out. println(b. £(3.0,5.0));

}
5. WA N E KBt sy

class A {
double f(double x, double y) {

return x+ vy,
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}
static int g(int n) {

return n % n;

}
class B extends A {
double f(double x, double y) {
double m = super. f(x,y);

returnm+ x * y;

}

static int g(int n) {
intm = A.g(n);

returnm+ n;

}
public class E {

public static void main(String args[ ]) {
Bb = newB( );

System. out. println(b. £(10.0,8.0));
System. out. println(b.g(3));

}

6. 5 Z N — 5 XL S IX T TSR AR R, B RAARE N B9 TS50 4 2 100 JT, L2

EAT 3 T, BEFEEST 5 U1, HMSR R AT EZ R AR AN EITE 84, H UML 2%
Ein@E 5. 18 Frs .

<<abstract=>
@ Ticket
B~ float price
& TicketBox
¢ +Ticket()
¢ +Ticket(float price) @ +float getTotalPrice()
@ +float getPrice()
@ +void setPrice(float price)
@ +float singlePrice()
T[
& YongTicket @ ChildTicket & OldTicket
@ +YongTicket @ +ChildTicket) @ +0ldTicket()
@ +YongTicket(float price) & +ChildTicket(float price) ¢ +0ldTicket(float price)
@ +float singlePrice() @ +float singlePrice() @ +float singlePrice()
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